www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2015

Geratestandort unter Berlicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallflache) festlegen.

. Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Fiir eine

standsichere Montage werden mittelschwer losbare Bodenarten vorausgesetzt.

. Gestell in die Fundamentlaocher stellen.
. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile miissen die

Schrauben mit der gelieferten Montagepaste leicht gefettet werden.
Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.

. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 fiillen, die Kanten abschragen, abrunden und mif

einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhohe grofier gleich der maximalen
freien Fallhdhe ist (s. EN 1176-1).

. Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Befonfundamente.
. Alle Schraubverbindungen gemafl Wartungsanleitung nach 4-5 Wachen iiberprifen und

ggf. fest nachziehen.

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schliissel fir
gesicherte Schrauben efc.) sowie alle geratespezifischen Unterlagen, die fur das
Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein konnten wie z.B. Rechnung,
Lieferschein oder Auffragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im
Original oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen unbedingt alle
Anbauteile einsetzen.
Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT moglich!

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 0-39040-000 K&K Maushiitte 1:20  10/15 ME

Seite

1/6




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2015

Lx

N

30 mm

\

\

\
77:=F,

10 mm

Senkschraube DIN 7991 -

30x

|
?

8 mm

12 mm

Linsen-Sich.-Schraube -

5x
|
|

16 mm

I

|

|
T
m

(=9
3

Linsen-Sich.-Schraube -

25 mm

L=

8 mm

Linsen-Sich.-Schraube -

M10x30 - A2 M8x12 - A2 M8x16 - A2 M8x25 - A2
1x
L ; ) L x
E | ‘ £
[ 8
LN ‘ E ‘ E L )\(
m [ ‘ - =
‘ =y © i
| | 1 _ _
T | i !
8 mm 10 mm
\
Linsen-Sich.-Schraube - Linsen-Sich.-Schraube - Scheibe DIN 125 - Scheibe DIN 125 -
M8x35 - A2 M10x25 - A2 28,4 - A2 2105 - A2
Lx
38x
[
,‘=. Lx L x
|
\ ~TT [ \
— sEES 1
I | I
RAMPA-Rundmutter selbsts. Mutter DIN 985 - Sechskantmutter selbsts. Hutmutter
Typ RF - M8 M8 - A2 DIN 934 - M10 - A2 DIN 986 - M10 - A2
1x
|
\
S
= \
~
N
| Lx
|
\
O
Zylinderstift 1SO 2338 - Sechskantstopfen -
28x24 - A2 Alu 6mm
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-39040-000 K&K Maushiitte 1:1 10/15ME  2/6



www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2015

Lx Verschraubung

bestehend aus:

Senkschraube DIN 7991 - M10x30 - A2;
Sechskantstopfen Alu 6mm;

Scheibe DIN 125 - 810,5 - A2;

selbsts. Hutmutter DIN 986 - M10 - A2;

Montage: Schritt 1

1:20
D]
L=
]
— 100cm x 5¢cm
T3cm x 5cm
Lx Verschraubung
bestehend aus:
Linsen-Sich.-Schraube - M10x25 - A2;
Scheibe BIN 125 - 810,5 - A2;
Sechskantmitter NIN 934 - M10 - A?.
' 1:5 7(77)
|
Montage: Schritt 2
1:20 Q\/
:‘l.
. o,
8x Verschraubung
, . bestehend aus:
Linsen-Sich.-Schraube - M8x12 - A2;
RAMPA-Rundmutter Typ RF - M§;
1.5
/ Q\/
o &y
o,
L, -
A ;
b,
8x Verschraubun L
bestehend aus: = e
Linsen-Sich.-Schraube - M8x12 - A2; = =
RAMPA-Rundmutter Typ RF - M§;
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-39040-000 K&K Maushiitte 1:20 10/15ME  3/6




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2015

Lx Verschraubung
bestehend aus:

Linsen-Sich.-Schraube - M8x12 - A2;
Scheibe BIN 125 - 48,4 - A2,
RAMPA-Rundmutter Typ RF - M§;

1x Verschraubung Augen:
bestehend aus:
Linsen-Sich.-Schraube - M8x35 - A2;
RAMPA-Rundmutter Typ RF - M8;
Zylinderstift 1ISO 2338 - @8x24 - A2;

Verschraubung Ghren:
bestehend aus:

10x  Linsen-Sich.-Schraube - M8x12 - A2;
1x  Linsen-Sich.-Schraube - M8x16 - A2;
11x  RAMPA-Rundmutter Typ RF - M8;

Montageanleitung

Art.-Nr.
0-39040-000

MaBstab
1:20

Stand
10/15 ME

Bezeichnung

K&K Maushutte

Seite

4/6




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2015

Verschraubung
bestehend aus:

6x Linsen-Sich.-Schraube - M8x25 - A2;
2x Linsen-Sich.-Schraube - M8x16 - A2;
Lx Scheibe DIN 125 - 28,4 - AZ;

6x
RAMPA-Rundmutter Typ RF - M8;

Montage: Schritt &

1:20

Winkel Nr. 2 (siehe Schlagzahl)

I 'I,?/\ . . Q’V Sc.helle Nr. 1
o Verseaubun \“‘g " | '\ (siehe Schlagzahl)
bestehend aus: — ‘.i.i n
Linsen-Sich.-Schraube - N ‘ ‘
X10 - ; =
=

WA
\ Schlagzahl
> \ \

Schelle Nr. 2 (siehe Schlagzahl) = . —
A

®)

Lx Verschraubung
bestehend aus:

Linsen-Sich.-Schraube - M8x25 - A2;
selbsts. Mutter DIN 985 - M8 - A2;

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-39040-000 K&K Maushiitte 1:20 10/15ME  5/6




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kilhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2015

1,55

_|Spielebene

*max. freie Fallhohe

_|Spielebene

Aufprallfliche ca. 22m?

tel
i |
i o \ S ! =~
qt [=) | 1 o
S w 1 1o
4 e = — }
1,06
| ca. 5,20
1:20
_|Spielebene
N
@, | S
LN =
Befon - n
00,40
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-39040-000 K&K Maushiitte 1:50 10/15ME  6/6




@ Schraubfallliste

Kaiser & Kiihne Freizeitgerite Seite 1/ 1

Artikel:  0-39040-000 Auftrag: 1292118
K&K Maushiitte

Ort: BV Beschreibung:

1 x SFWzZ0000001 Winkelschraubendreher Torx T40 mit Bohrung fur Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 3490081 Winkelschraubendreher Torx T40

1 x SFWZ0000002 Winkelschraubendreher Torx T45 mit Bohrung fr Pin

pro SF | ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 1x 3490033 Winkelschraubendreher Torx T45

2 x SFWz0000012 Gleitmetall (Dose a 30 gr.) mit Pinsel

pro SF ges. | K&K-Artikel | Bezeichnung

1x 2x 5300039 Gleitmetall Dose a 30 gr.

1x 2X 5200026 Pinsel fiir Gleitmetall

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




